
ДНІПРОВСЬКА М ІСЬКА РАДА  
УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. (093) 925 12 37, 
e-mail: n.lishtva@dniprorada.gov.ua. Код ЄДРПОУ 42401150

НАКАЗ

Про призначення відповідальної 
особи за доступ до публічної 
інформації

Відповідно до законів України «Про доступ до публічної інформації» та 
«Про службу в органах місцевого самоврядування», на виконання 
розпорядження Дніпровського міського голови від 08.11.2018 № 1531 -р.:

1. Призначити Романькову Юлію Валеріївну - головного спеціаліста 
відділу інспекційного контролю, обліку та охорони об‘єктів культурної 
спадщини управління з питань охорони культурної спадщини Дніпровської 
міської ради відповідальною особою для забезпечення доступу до публічної 
інформації.

2. Романьковій Ю.В. відповідальній особі для забезпечення доступу до 
публічної інформації проекти відповідей на запити на інформацію погоджувати 
із сектором забезпечення доступу до публічної інформації департаменту 
забезпечення діяльності виконавчих органів Дніпровської міської ради шляхом 
їх надсилання на електронну пошту informpablik@dniprorada.gov.ua і після 
погодження відповідей направляти їх запитувачам.

У разі неотримання погодження проектів відповідей на запити на 
інформацію від сектора забезпечення доступу до публічної інформації 
департаменту забезпечення діяльності виконавчих органів Дніпровської міської 
ради протягом двох робочих днів самостійно направляти їх запитувачам.

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

у ' Ж / ґ ^  ._  Н.Ю. Лиштва
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Проект наказу підготувала:

Головний спеціаліст з діловодства 
та кадрової роботи

Проект наказу завізували:
г.

Заступник начальника управління -  
начальник відділу інспекційного контролю, 
обліку та охорони культурної спадщини

Головний спеціаліст -  юрист

Головний спеціаліст відділу 
інспекційного контролю, обліку 
та охорони культурної спадщини

О. І. Чабанова

Туі. і . Чорний

^  О. Ю. Громова

Ю. В. Романькова


